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ATA DA 12 (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, ESTADO DO 

CEARA DO DIA 06 DE FEVEREIRO DE 2024. 

AOS 06 DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO (2024), TEVE INICIO 

A REALIZAÇÃO DA 12 SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, ESTADO DO 

CEARA REFERENTE AO 19 (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A PRESENÇA DOS 

SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO LIVINO DINIZ, FRANCISCO 

ELISEU MOREIRA FILHO, ARNALDO TAVARES GRANGEIRO, DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, 

DRA. MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA, JOSE TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES 

FILHO, RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES, 0 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

DISPENSADA A LEITURA DA ATA ANTERIOR. ATA APROVADA - REGISTRADO A PRESENÇA DO 

VICE PREFEITO ANGELO FURTADO - ANGIM DO EX VEREADOR JOAOZINHO SERRA E POPULARES 

PRESENTES. 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, DEU ENTRADA NESTA CASA OS PROJETOS DE LEIS DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. PROJETO DE LEI 001/2024 - QUE ALTERA A 

NOMECLATURA DOS CARGOS CONTEMPLADOS DE CIRURGIÃO DENTISTA PARA DENTISTA; 0 

PROJETO DE LEI N 002/2024 - DA NOVA REDAÇÃO AOS DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL No 

406. 0 PROJETO DE LEI N 003/2024 -DISPOE SOBRE A PERIM ISSÃO DE USO DOS BOXES DO 

MERCADO PUBLICO MUNICIPAL. DEU ENTRADA TAMBÉM 0 PROJETO DE LEI N 001/2024 PL DE 

AUTORIA DO VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES FILHO QUE NOMEIA 0 PONTO DE APOIO A SAUDE 

DA FAMILIA DO SITIO OLHO DAGUA CUMPRIDO EM HOMENAGEM A SENHORA JULIA MARIA DA 

CONCEIÇÃO MAIS CONHECIDA COMO DONA JULIA. OS REFERIDOS PROJETOS DE LEIS FORAM 

LIDOS E AGUARDARÁ SUAS TRAM ITAÇOES LEGAIS PARECERES E NAS PROXIMAS SESSÕES SERÃO 

COLOCADOS EM VOTAÇÃO. CONTINUA EM TRAMITAÇÃO 0 PROJETO DE LEI QUE CRIA CARGOS 

DE PROVIMENTO EFETIVO JUNTO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E ASSISTENCIA SOCIAL. PROJETO 

AINDA AGUARDANDO PARECER JURIDICO E DAS COMISSÕES. 

NA PAUTA DA ORDEM DO DIA 0 SENHOR PRESIDENTE ORDENOU A LEITURA DOS OFICIOS 

RECEBIDOS. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS FOI DADO ENTRADA NESTA CASA EM 

CARACTER DE URGENCIA 0 PROJETO RESOLUÇÃO N 002/2024- DE AUTORIA DO LEGISLATIVO 

QUE TRATA DA REGULAMENTAÇÃO DA LEI 14.133 DE 01/04/2021 QUE DISPOE SOBRE 

LICITAÇÕES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS NO AMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL. POR SE 

TRATAR DE UMA MATÉRIA DE CARÁTER ESPECIAL 0 REFERIDO PROJETO FOI ENCAMINHADO AO 

PLENARIO PARA VOTAÇÃO: FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO 09 A FAVOR 

E NENHUM CONTRA. PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE. DANDO SEQUENCIA AOS 

TRABALHOS FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO EM SEU 29 TURNO TURNO 0 PROJETO DE EMENDA 

A LEI ORGANICA DO MUNICIPIO DE ABAIARA, QUE QUE REDUZ 0 PERIOD() DE RECESSO 

PARLAMENTAR DE 4 PRA DOIS MESES. PROJETO EM VOTAÇÃO: OBTEVE-SE 0 SEGUINTE 

RESULTADO EM 2° TURNO: 09 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E NENHUM CONTRA. PROJETO 

APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA 0 SENHOR PRESIDENTE APRESENTOU 0 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N 006/2023 - QUE ALTERA 0 ARTIGO DO REGIMENTO INTERNO DA 

CÂMARA, QUE REDUZ DE 04 PARA 02 MESES 0 PERIODO DE RECESSO PARLAMENTAR DOS 

VEREADORES. PROJETO EM VOTAÇÃO. 09 VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. PROJETO 
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APROVADO POR UNANIMIDADE. VALE INFORAR QUE 0 CUMPRIMENTO DOS ATOS AQUI 

APROVADOS SE DARÁ NO PRIMEIRO RECESSO DO ANO 2024 DO PRIMEIRO PERIODO 

LEGISLATIVO. DANDO CONTINUIDADE FOI APRESENTADO PROJETO DE INDICAÇÃO DE AUTORIA 

DO VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO INTITULADO PROGRAMA HORA DO TRATOR QUE 

IRA BENEFICIAR OS AGRICULTORES E PRODUTORES RURAIS DE NOSSO MUNICIPIO. PROJETO EM 

VOTAÇÃO. PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE. AINDA EM TEMPO, FOI REGISTRADO 0 

PROJETO DECRETO LEGISLATIVO DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO 

QUE OUTORGA TITULO DE CIDADÃO ABAIARENSE A SENHORA MARIA DO SOCORRO MACEDO 

DE ARAUJO, PELOS SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS EM NOSSO MUNICIPIO, PROJETOS 

AGUARDARA SUA TRAMITAÇÃO LEGAL PARA VOTAÇÃO. DANDO SEQUENCIA REQUERIMENTOS 

ESCRITOS. REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR JOSE TAVARES DE LUCENA DEDA JO 

SOLICITA PELA LP vez QUE 0 SENHOR PREFEITO JUNTAMENTE COM A SEC. DE OBRAS TOME AS 

DEVIDAS PROVIDENCIA NO QUE DIZ RESPEITO AO ESGOTO DA RUA JOSÉ LEITE TEIXEIRA ALI NAS 

IMEDIAÇÕES DA RESIDENCIA DE FRANCISCO ZEZIM ATÉ 0 FINAL DA RUA. 0 VEREADOR DR 

ISMAEL CALDAS GRANGEIRO SOLICIOU DA SEC. DE OBRAS E SAÚDE UM ESTUDO PARA 

REALIZAÇÃO DE ALGUNS REPAROS E MELHORIAS NA ESTRUTURA DO POSTO DE SAUDE PADRE 

JOSE LEITE SAMPAIO NA VILA SAO JOSÉ. A VEREADORA DRA MARIA HELENA SAMPAIO 

REQUEREU JUNTO A SEC. DE OBRAS E SEC. SAUDE UM REPARO OU REFORMA NO PSF DO SITIO 

OLHO DAGUA DE PEDRA. REQUER TAMBÉM QUE O MUNICIPIO DISPONIBILIZE UM VEICULO TIPO 

APOIO PARA UNIDADE SÃO FRANCISCO PARA DAR SUSTENTAÇÃO AS AMBULANCIAS JA 

EXISTENTES. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ REQUER DA SEC. DE OBRAS QUE SEJA FEITO 

0 ROÇO DAS ESTRADAS DA ZONA RURAL, MOTIVO PERIODO CHUVOSO E 0 MATO CRESCE 

MUITO RAPIDO. REQUEREU TAMBÉM DA SEC. OBRAS INFORMAÇÕES DE QUANDO IRA DAR 

INICIO AS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTOS NA COMUNIDADE DO SITIO AREIAS MAIS 

DE DONA TOSINHA ATÉ A PARTE DE CIMA E DA CAPELA ATÉ DONA COTA; 0 VEREADOR 

FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO REQUEREU TAMBÉM DA SEC. DE OBRAS QUE FOSSE FEITO 

REPARO NA ESTRADA DA SERRA NO CAMARÁ MAIS PRECISAMENTE PERTO DE TICO LIZEU, ESTA 

ESBURACADA COM COLOCAÇÃO DE PIÇARRA. REQUER TAMBÉM UM REPARO DA ESTRADA QUE 

VAI DO BAIRRO CAPOEIRAS ATE 0 BAIRRO AREAIS. REQUER TAMBÉM ROÇO DA ESTRADA DO 

SITIO BELÉM. 0 VEREADOR GERALDO GISLASIO SAMPAIO REQUER DA SEC. DE OBRAS QUE SEJA 

FEITA A RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO DA LADEIRA DA QUININHA. OUTRO REQUERIMENTO 

É COM RELAÇÃO DA PASSAGEM MOLHADA DO BAIRRO AREIAS, UM BURACO ESTA SE 

FORMANDO NO MEIO DA PASSAGEM. OUTRO REQUERIMENTO É QUE SEJA RECUPERADO 0 

CALÇAMENTO NA SUBIDA DO CAMPO DE FUTEBOL NO SITIO OLHO DAGUA DE PEDRA. 

VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO  SOLICITA QUE SEJA FEITA RECUPERAÇÃO DO 

CALÇAMENTO DA LADEIRA DE CHICO COSTINHA NO SITIO CARMO. OUTRO REQUERIMENTO t 

COM RELAÇÃO AOS PSF SOBRE A QUESTÃO DA FALTA DE CONSERVAÇÃO, 0 DO OLHO DAGUA 

DE PEDRA 1 ANO E 5 MESES SEM DENTISTA, OUTRO POSTO DANDO CHOQUE E POR Al VAI. 

REQUER QUE SEJA FEITA ESTUDO PRA VER 0 QUE ESTA ACONTECENDO COM A ENERGIA DO 

ROSA. SUJIRO QUE sb COMEÇE AS AULAS QUANDO FOR RESOLVIDO. OUTRO REQUERIMENTO 

É PARA SEC. DE EDUCAÇÃO SOBRE 0 TRANSPORTE ESCOLAR. ENVIE CÓPIA DE TODOS OS 

DOCUMENTOS DE TODA FROTA DE ONIBUS QUE TRABALHAM NO TRANSPORTE ESCOLAR. 0 

VEREADOR MANOEL ALVES FILHO  REQUER DA SEC. DE OBRAS QUE SEJA FEITO A RECUPERAÇÃO 

DO CALÇAMENTO DA LADEIRA QUE SE INICIA EM ANTONIO MIGUEL ATPE A CAPELA N.S. DE 

FATIMA SE ESTENDENDO ATÉ A ESTRADA DE JOAO FERNANDES. DANDO CONTINUIDADE 

PALAVRA FACULTADA. USOU DELA ALGUNS VEREADORES 0 VICE PREFEITO ANGELO FURTADO 

PARTICIPOU DA PRESENTE SESSÃO. FORAM DEBATIDOS E DISCUTIDOS VARIOS SEGMENTOS 
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IMPORTANTES DA ADMINISTRAÇÃO PUBLICA EM NOSSO MUNICIPIO. SEM MAIS NADA A SER 

TRATADO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE 

SESSÃO. EU JOSÉ TAVARES DE LUCENA 12 SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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